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Nr. 2781 /16.09.2008 

 

În atenţia întregului personal de execuţie şi de conducere 

din cadrul Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Consumatorului  

şi unităţile din subordine 

 

- Informare  – 

 
Reprezentanţi ai Biroului Executiv SNFP au efectuat în ultima perioadă mai multe deplasări în 

teritoriu, cu ocazia şedinţelor sindicale constatându-se în principal următoarele: 
1) slaba dotare tehnico-operativă a celor ce-şi desfăşoară activitatea în rândul personalului 

IRPC; 
2) condiţii improprii de lucru în sedii şi în afara acestora în activitatea de teren; 
3) mari întârzieri în plata salariilor; 
4) număr insuficient de personal pentru buna desfăşurare a activităţii curente; 
5) slaba protecţie oferită de lege şi autorităţi în desfăşurarea acţiunilor de control, etc; 

 
În urma acestor constatări Biroul Executiv al SNFP va înainta conducerii Autorităţii Naţionale pentru 

Protecţia Consumatorului un Memoriu cu privire la aspectele ridicate de către membrii noştri de 
sindicat, totodată solicitând conducerii Autorităţii rezolvarea cât mai urgentă a problemelor cu care ne 
confruntam. Vom cere demararea efectuării unui audit extern în ceea ce priveşte dimensionarea 
corectă a aparatului de lucru, în opinia noastră la ora actuală acesta fiind subdimensionat. De 
asemenea vom iniţia întâlniri la nivelul conducerii ANPC. 

În ceea ce priveşte acţiunile în instanţă promovate de Sindicatul Naţional al Funcţionarilor 
Publici în legătură cu solicitarea calculării şi plăţii retroactiv începând cu 01.01.2004 a 
suplimentului postului, suplimentului corespunzător treptei de salarizare, (reprezentând peste 
50% din salariul de bază) drepturi prevăzute de art. 31 alin (1) litera c) şi d) din Legea 188/1999 
privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, acţiune demarată în multe din instituţiile în care 
avem membrii de sindicat, Biroul executiv a luat decizia declanşării la nivel naţional al acestei 
acţiuni. În acest sens solicităm liderilor SNFP din OJPC, acolo unde încă nu s-a demarat 
acţiunea, să ia legătura cu reprezentanţii Biroului executiv, în vederea transmiterii documentaţiei şi 
procedurii de lucru. De asemenea cerem liderilor din instituţii organizarea de întâlniri cu membrii de 
sindicat şi înştiinţarea lor despre acţiunea întreprinsă, avându-se în vedere că vor trebui completate 
tabele cu datele de identificare ale celor ce solicită plata acestor drepturi precum şi semnăturile 
acestora. Vă informăm că deja suntem în posesia unor hotărâri judecătoreşti definitive şi irevocabile în 
unele judeţe iar în măsura în care dispozitivul acestor hotărâri nu va fi executat benevol se vor demara 
inclusiv formalităţile aferente procedurii de executare silită. 

De asemenea, Biroul Executiv SNFP, în strânsă consultare cu lideri SNFP din teritoriu precum şi cu 
persoane din conducerile Oficiilor Judeţene, a luat hotărârea susţinerii apariţiei unui statut special 
al personalului  din ANPC şi unităţile subordonate, asemănător altor statute de care beneficiază 
diferite categorii socio-profesionale din instituţiile de control (Poliţişti, Comisari din Garda Financiară, 
personal din ANAF, etc.), mare parte din activitatea desfăşurată fiindu-le asemănătoare, uneori chiar 
mai complexă şi cu un grad ridicat de periculozitate. Acest statut va trebui să prevadă drepturi si 
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obligaţii specifice celor ce lucrează în această instituţie atât de importantă în oricare stat european, 
protecţia suplimentară de care trebuie sa beneficieze personalul, precum şi alte prevederi care nu sunt 
cuprinse în Statutul funcţionarului public. A fost constituită o echipă de lucru pentru redactarea acestui 
proiect de act normativ formată din colegii dumneavoastră: Dl. Clapa Marius (Cluj), Dl. Dan Mocean 
(Bucureşti), Dna Trăistaru Carmen (Olt) si Dna Ramona Tatu (Teleorman). Imediat ce acest proiect de 
act normativ va fi conturat, va putea fi consultat pentru a i se aduce îmbunătăţiri, pe site-ul 
www.snfp.ro, la rubrica Proiecte legislative. Unul din punctele de lucru ale ordinei de zi a 
Consiliului Naţional SNFP ce va avea loc la sfîrşitul lunii octombrie va fi şi acest Statut special al 
personalului din ANPC şi unităţile din subordine.  
 Solicităm celor interesaţi în promovarea unui astfel de statut solidarizarea întregului personal în 
jurul acestui proiect demarat şi susţinut de SNFP, afiliaţi sau neafiliaţi la o organizaţie sindicală, 
pentru ca împreună să putem impune necesitatea apariţiei lui la nivelul ANPC, deoarece numai în acest 
mod vom putea crea o instituţie puternică, profesionistă. Astfel vom reda oamenilor care lucrează în 
instituţia Protecţia Consumatorului, demnitatea de care trebuie să se bucure în desfăşurarea activităţii. 
 În prezent reprezentăm peste 18000 membrii de sindicat, suntem reprezentativi la nivelul 
ramurii Administraţie Publică, fiind afiliaţi la CNS Cartel Alfa. 

SNFP alături de Sindicatul Legis-CCR al Curţii de Conturi este fondator al Federaţiei Sindicatelor 
din Administraţia Publică – organizaţie reprezentativă la nivelul tuturor ministerelor din ramura 
Administraţie Publică. 

În speranţa unei comunicări bazate pe profesionalism vă rugăm să acceptaţi consideraţia 
noastră. 

 
 

Prim-vicepresedinte, 
 

Liviu TOADER 
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